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ATA DA DUCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos quatro dias do mês
de junho do ano de dois mil e doze, às nove horas, no auditório da Faculdade, com a presença
dos Conselheiros: Cícero Lopes da Silva (Presidente); Ana Maria Resende Junqueira (titular),
Arícia Cristina Oliveira Aguiar (Titular), Carlos Roberto Spehar (Suplente), Délvio Sandri (Titular),
Denise Barros de Azevedo (Titular), Eiyti Kato (Titular), Ernandes Rodrigues de Alencar (Titular),
Gabriel Batista de Oliveira Borges (Titular), Itiberê Saldanha Silva (Titular), Janildo Ludolf Reis
Júnior (Titular), Marcelo Fagioli (Coordenador de Extensão), Márcia de Aguiar Ferreira (Titular),
Marlon Vinícius Brisola (Titular), Pedro Mesquita de Carvalho (Titular), Rodrigo Arruda de Oliveira
(Titular), Simone Perecmanis (Vice-Diretora), Tainã Braúna Vaz (Titular), Tairone Paiva Leão
(Titular). Foi justificada a ausência dos conselheiros: Antônio Raphael Teixeira Neto, Lígia Maria
Cantarino da Costa e Nara Oliveira Silva Sousa. Iniciada a reunião, a Presidência prestou os
seguintes informes: Realização de uma palestra sobre irrigação pressurizada a ser proferida por
Jack Keler, às catorze horas da presente data, na Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
em Planaltina-D.F; Abertura da Semana Acadêmica de Agronomia às nove horas do dia onze de
junho e no dia doze, às catorze horas, ocorrerá uma palestra a ser proferida pelo professor
Ricardo Augusto da Universidade de São Paulo, intitulada “Os Fatos da Farsa do Aquecimento
Global”. Após estes informes, a conselheira Márcia Aguiar solicitou à Presidência que informasse
sobre o ocorrido na reunião do Conselho Universitário realizada no dia primeiro de junho do ano
em curso. Nesse sentido, a Presidência disse o que todos já sabiam: o Conselho universitário
aprovou as regras para eleição para reitor em dois mil e doze, permanecendo as mesmas
aprovadas em dois mil e oito. Em seguida, a conselheira Márcia Aguiar fez fortes críticas à
Direção da Faculdade por sua postura na referida reunião do Conselho Universitário, sem
consultar o Conselho da Faculdade. Em função disto, a Direção argumentou que não é o
representante docente no Conselho Universitário e sim o representante dos três segmentos:
Docentes, técnico-administrativos e discentes. “Disse também que se houvesse tempo de reunir
o Conselho da Faculdade para consultá-lo sobre o assunto, o teria feito. Complementando, falou
que como a conselheira está em desacordo com o comportamento do Diretor, deveria estar muito
mais desapontada com o comportamento do Magnífico Reitor. Finalizando, falou ainda que como
a conselheira faz parte da administração superior, o correto seria a mesma exonerar-se do cargo
que ocupa”. Como argumentação final, a conselheira ponderou que apesar de sua simpatia pelo
modelo paritário, esperava que o Diretor tivesse votado pelo encaminhamento feito na reunião do
Conselho Universitário, para que o tema fosse discutido na semana seguinte nas unidades ou
então, que se abstivesse da votação pelo modelo da paridade ou qualquer outro, já que não
haveria possibilidade de consultar a sua unidade. Logo após, a conselheira Ana Maria informou
sobre a realização da VIII Semana dos Alimentos Orgânicos, a ser realizada no período de vinte
e nove a três de junho. Disse também que se encontra em andamento a proposta da nova matriz
curricular e Projeto Político Pedagógico do Curso de Agronomia. Posteriormente, o conselheiro
Marcelo Fagioli informou que foi prorrogado o edital do Programa Institucional de Bolsa de
Extensão número três, referente à concessão de bolsas para alunos de Projeto de extensão. Na
sequência, foi lida e aprovada com cinco abstenções a ata da reunião anterior. Prosseguindo,
foram referendadas por unanimidade as propostas de ação de extensão contínua intituladas:
“Seminário da Semana Acadêmica da Agronomia”, “Atendimento Médico Veterinário aos Animais
de Produção” e “Programa de Apoio e Desenvolvimento da Pecuária Leiteira no Cerrado”. Na
mesma linha, o conselheiro Fagioli apresentou os projetos de ação de extensão intitulados
“Curso de Inseminação Artificial em Bovinos”, “Criopreservação de espermatozóides equinos
obtidos da cauda do epidídimo” e “Atendimento Clínico e Cirúrgico em Animais Silvestres no
Hospital Veterinário”, os quais foram aprovados por unanimidade. Posteriormente, os
conselheiros Délvio Sandri e Denise Barros de Azevedo, relataram pareceres favoráveis aos
pedidos de licença capacitação docente dos professores Maria Lucrécia Gerosa Ramos e
Sebastião Alberto de Oliveira, os quais foram aprovados por unanimidade. O pedido de



progressão funcional do professor Marcelo Ismar permaneceu em pauta para a próxima reunião.
Logo após, o conselheiro Ernandes Rodrigues de Alencar relatou parecer favorável ao edital de
abertura de concurso público para contratação de docente para a área de Anatomofisiopatologia
e Reprodução em substituição à professora Luciana Sonne, o qual foi aprovado por unanimidade.
Na sequência, foi aprovada pelo Conselho, a indicação dos professores Jean Kleber de Abreu
Mattos, Rodrigo Arruda de Oliveira e Denise Barros de Azevedo para compor a comissão
destinada à escolha dos representantes dos professores da Faculdade junto ao Conselho
Universitário. Em outros assuntos, foi aprovado por unanimidade, as propostas de ação de
extensão intituladas “Banco de Sangue Canino” e “Serviço de Fisioterapia Veterinária”. A
conselheira Ana Maria apresentou pedido de contratação do professor Fábio Alessandro Padilha
Viana na categoria de professor voluntário, o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, às onze horas e dez minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária...........................................................................................................................


